

C02 今日沂蒙 民生

万阅城 关注民生

市图书馆 写字楼

酒店式公寓

住宅

商业

贵宾专线 | 7997777
VIP-LINE 0539
项目地址:人民广场正西



“好礼送给好宝宝”送出首批大礼包

20个宝宝家庭获赠齐鲁晚报

□记者 张涛

本报12月20日讯 20日,本报与东方爱婴早教中心联合举办的“好礼送给好宝宝”公益活动首批幸运宝宝出炉,20名宝宝幸运入围,他们所在的将家庭将获得2010年全年《齐鲁晚报》一份,以

及东方爱婴早教中心提供的超值礼品。

如何教育宝宝健康成长,东方爱婴早教专家为您支招。16日本报联合东方爱婴早教中心推出“好礼送给好宝宝”大型公益活动后,市民热情高涨,积极参与。

“作为早教知名品牌,我

们期待家长参与我们的活动,和我们交流宝宝健康成长中的酸甜苦辣。”临沂市东方爱婴早教中心负责人、美国PAT爱婴导师庄会娥告诉记者,作为最专业的早教品牌,临沂市东方爱婴早教中心希望通过这个公益活动,在帮助宝宝健康快乐成

长的同时,帮助广大家长成为宝宝合格的启蒙老师。

据悉,参加本次活动的宝宝家长,如果家住临沂城区,并且家中宝宝是2009年6月1日以后出生或是在2010年3月31日之前出生的,将有机会成为本次“好礼送给好宝宝”大型公益活动

的幸运儿,他们可以获得价值180元的2010年全年《齐鲁晚报》一份,同时可获得由东方爱婴早教中心提供的价值3240元为期三个月的免费《母婴瑜伽》课程。

宝宝家长可以携带相关证件,到临沂市东方爱婴早教机构进行报名和咨询。咨

询地址和电话分别为:东方爱婴青少年宫中心(开阳路5号青少年宫二楼东侧),8127217、8127218;东方爱婴馨园中心(滨河大道与育才路交会处向南200米),8290701、8290702,齐鲁晚报今日沂蒙(海关路邮政局)8137703。

金雀山路 “断头路”将打通

12月20日下午,在市区金雀山路西段改造施工现场,三辆大型挖掘机在道路上忙碌着。

据介绍,金雀山路西段“断头路”打通后,将与老临西八路连接,向南直通陶然路,对缓解城区西部交通压力起到积极的作用。

海蒙 润涛 摄



机关企事业单位甲流防控指南发布

甲流暴发可停工停业

□通讯员 戴美友
□记者 张涛

本报12月20日讯 日前,临沂发布了《机关企事业单位甲型H1N1流感防控指南(试行)》(以下简称《指南》),切实保障机关、企事业单位人员的身体健康和生命安全。

据悉,《指南》要求机关、企事业单位要坚持“高度重视、积极应对、联防联控、依法科学处置”的防控原则,成立甲型H1N1流感防控工作组织,制定本单位的甲型H1N1流感防控工作应急预案。当本单位出现暴发疫

情时,配合卫生部门做好疫情处置等工作。

一旦单位内出现甲型H1N1流感疫情暴发流行时,要在强化日常防控措施的同时,在当地疾病预防控制中心指导下,积极采取严格的病例管理措施,加强对密切接触者的管理,全力做好单位内疫情控制工作。必要时县级以上地方人民政府可依法采取停工、停业等应急措施。无法采取停工、停业措施的单位,在进一步强化相关防控工作的基础上,可实施各班、轮休、错时上班和减少聚集性活动等措施。

九部门开展交通秩序百日整治

举报违法行为将受奖励

□通讯员 王传祝
□记者 田慧

本报12月20日讯 临沂市社会治安综合治理委员会等九部门日前发布通告,从12月中旬起至明年3月底,在全市范围内开展城乡道路交通秩序百日集中整治行动。

根据通告,临沂市社会治安综合治理委员会等九部门将依法严肃查处的交通违法行为:机动车辆特别是工程车无牌无证、超载、超限,无证驾驶、酒后驾驶、疲劳驾驶机动

车辆,客货运输车辆无《道路运输证》从事运输经营,机动车辆闯卡逃费、违规逃费的,制作假牌假证,拖拉机、农用车、联合收割机等机动车辆无牌无证等。

有关部门也呼吁希望全市广大人民群众支持,积极配合城乡道路交通秩序百日集中整治行动,接受执法部门的依法检查,主动检举揭发违法犯罪线索,对检举线索、见义勇为的人员,有关部门将给予表彰奖励。举报电话:110。

一条路俩路标 外地人晕了头

一济宁司机被“俄黄路”路牌误导

□记者 寇润涛

本报12月20日讯 “本来走的就是俄黄路,但指路牌却标着再向西才是俄黄路,弄得我开车找了半天,也没找到指路牌标的俄黄路,多跑了十多公里路。”12月20日,来临沂做生意的济宁人杨师傅,在俄黄路上被指路牌“迷惑”,耽误了行程。

杨师傅告诉记者,20日上午,他从罗庄区沂河路一

公司办完事,打算沿俄黄路一路向北,经双岭路去义堂镇。杨师傅沿着沂河路向西,在京沪高速罗庄出入口附近找了一条向北的路,“当时看见这条路很宽,看上去刚修不久,以为就是俄黄路,就拐了上去”。

杨师傅开车走了不久,便在路边看到一处指路牌,标着“俄黄路,一个向西的箭头”。杨师傅便一打方向盘,向西驶去。但是,走了大约十多分钟,杨师傅一直

没有找到这条向北的“俄黄路”。多开出10多公里后,他不得不原路返回。最终,沿着“刚开始自己认为”的俄黄路,杨师傅赶到了兰山区双岭路。

20日下午,记者根据杨师傅提供的情况,专门驱车来到现场查看详情,车从罗庄区沂河路西端的“金九”加油站向北行驶,确实如杨师傅所描述。而当记者沿着杨师傅走的道路行驶至双岭路口时,路边一路牌标注该

路是“俄黄路”。

采访中,记者发现,一条道路出现两种路牌标识,让不少像杨师傅一样的外地司机“走错路”。究竟哪条才是真正的俄黄路?对此,出租车司机田师傅介绍说,其实济宁人杨师傅和记者开车向北到达双岭路的南北路就是俄黄路,在京沪高速义堂出入口向东的第一个路口,希望相关部门尽快完善路标,避免指路牌的错误信息误导司机。